



Швеция продала свои семь процентов акций крупнейшего скандинавского банка Nordea за 3,4 млрд долларов, о чём было сообщено 25 сентября пресс-службой. При помощи данной сделки правительство полностью перестало быть акционером банка. Причиной выхода из бизнеса министр по финансовым рынкам Швеции назвал несвойственную роль акционера кредитных организаций и высокие риски банковского бизнеса. Информация предоставлена на <http://banki-vrn.ru>.

На рынок выставили 284 миллиона акций, цена которых составляла 76 крон за бумаги. Покупателями стали различные крупные институциональные инвестора. Организатором продажи являлся инвестиционный банк США Morgan Stanley.

Правительство Швеции объявило о том, что хочет продать акции банка ещё 7 лет назад. С начала текущего года акции банка выросли в цене на 28 процентов, в связи с чем в июне правительство продало 260 миллионов акций банка Nordea и, таким образом, сократила свою долю в капитале акционеров с 13,4% до 7%. Швеция входила в список акционеров банка ещё с 90-х годов, когда она купила предшественника банковской организации – банк Nordbanken, который обанкротился.

Крупнейший на данный момент акционер Nordea – страховая компания Sampo Oyj из Финляндии. К концу лета ей принадлежало около 21,4% акций. Штаб-квартира банка Nordea располагается в столице Швеции – Стокгольме. За первое полугодие текущего года банк отчитался о чистой прибыли в 1,56 миллиарда евро.

Автор:

---